

Творческие материалы

Страшная записка

В лесу стоял уютный домик. В этом домике жили Фу-фу и Кис-кис.

Вот однажды хорошим летним утром Фу-фу и Кис-кис вышли погулять. Вот идут они, а в кустах ч...

Когда они пришли к дому Фу-фу и Кис-киса, то увидели, что стекла разбиты, дверь выломана и...

Фу-фу и Кис-кис уходите
из леса и больше не
возвращайтесь сюда ни

Фу-фу и Кис-кису не удалось дочитать записку, потому что

Друзья позвали всех зверей, кто жил в этом лесу, и рассказали как было дело. Но все заметили

Не было только одного подлого Крыса, он всегда делал всякие пакости. Фу-фу очень рассердил

И теперь в лесу царит только доброта и дружба! А Фу-фу и Кис-кис также продолжают рассле

Воронцова Елизавета

ученица, 3 В класса.

Тайна старинной книги

□

Однажды Фу-фу и Кис-кис гуляли в лесу, как вдруг, Кис-кис споткнулся о какую-то горку. Горка

Вот Шиша копает, копает и вдруг о что-то твердое запнулся. Он отложил лопату и стал вытаскивать

Друзья позвали Тушкана, потому что он был самый сильный. И вот Тушкан отнес тяжелый сундук

- Не откапывали вы еще и ключ? – спросил Можжевательник сыщиков.

- Нет, мы нашли только сундук, - сказал Кис-кис.

Тушкан, услышав такое заявление, понесся в то место где Фу-фу, Кис-кис и Шиша нашли клад, и

Вот лось открыл сундук и увидел что внутри какая-то очень при очень старинная книга.

- Видимо она очень ценная, – сказал Фу-фу – ты даже не представляешь на сколько ценная!

- Давайте откроем ее поскорей. – сказал нетерпеливо Кис-кис.

- Да, давайте, - закричали все хором.

- Ладно-ладно, все замолчите, – стал успокаивать их лось Можжевельник, - я начинаю. Ах! Все п

Все стали ждать продолжения, но лось замолчал. Друзья переглянулись и обратились к Можже

- Почему ты не прочитал нам вслух. Мы все тоже хотим узнать что там написано!

- Нельзя, потому что тут написано, что нельзя читать вслух. Нельзя! – объяснил лось.

- Ну просто скажи, что там написано, - настаивали все.

- Там написано, что, оказывается, наш лес раньше был заколдован. Но какая-то принцесса сняла

- Значит все хорошо закончилось, да? – спросил Тушкан.

- Да. – ответил Можжевельник. – А теперь идите по домам, завтра я до расскажу историю.

Все отправились по домам и с нетерпением стали ждать, когда наступит завтра. Вот так законч

Воронцова Елизавета

ученица, 3 В класса.

Ужасный день крота Шиша.

Однажды Фу-фу и Кис-кис проснулись и увидели какое прекрасное летние утро. Но уже скоро н

Вдруг кто-то постучал им в дверь. Фу-фу открыл дверь и увидел запыхавшегося Кролика. Кис-ки

Друзья со всех ног бросились к заброшенной шахте спасать друга. Когда они оказались у шахты

В шахте было темно и неприятно, но Фу-фу не боялся, он думал только о том, как спасти друга.

Прождав некоторое время у входа в шахту, на помощь Фу-фу отправился Кис-кис, захватив с со

Не зря говорят, что друзья познаются в беде! Так закончился этот ужасный день Шиша.

Воронцова Елизавета

ученица, 3 В класса.

Улики

После того как все жители леса спасли Шишу, у Фу-фу и Кис-киса появилось новое дело.

Однажды осенним днем Фу-фу сидел дома и грустил. Вдруг к нему постучали в дверь. Он подош

- Кис-кис, что с тобой случилось?

- На меня напали, - отвечал Кис-кис. - И теперь хотят напасть, а может даже и убить остальных

- Надо предупредить всех и сделать так, чтобы никто не пострадал, - сказал Фу-фу. – Я пока по

- Где это я? Что я здесь делаю?

- Ты дома у Фу-фу и Кис-киса, - ответил Кис-кис. – Меня зовут Кис-кис. Я тебя у порога нашел и

- А где Фу-фу и кто он такой?

- Фу-фу и я – сыщики. Мы расследуем всякие разные дела.

- А когда вернется Фу-фу, - спросил енот.

- Я не знаю, - ответил Кис-кис, - может очень скоро, а может даже и завтра, я точно не знаю. А з

- Ну, не знаю, может и можешь. Я гулял в этом прекрасном лесу, - стал рассказывать енот, - как

- А кто это был ты не знаешь? – перебил его Кис-кис.

- Я не успел его рассмотреть его морду, потому что он был в маске. – ответил енот.

- И что случилось потом? – спросил сыщик.

- А потом...

И вдруг дверь открыл Фу-фу и спросил, что происходит.

- Ура, Фу-фу пришел! – воскликнул Кис-кис.

- Что вы так хотели меня видеть? Что случилось? – стал спрашивать Фу-фу.

- Фу-фу, на меня напали, - сказал енот. – Ты должен узнать кто это был.

- Хорошо. Мы с Кис-кисом расследуем это дело, - твердо сказал Фу-фу. – Но сначала отведем те

На следующий день Фу-фу и Кис-кис стали расследовать дело, которое им рассказал енот. Дру

- Фу-фу, я хочу домой лечь спать.

- Нет, - сказал Фу-фу, - мы еще не нашли ни одной улики. Пока не найдем хоть что-нибудь, не уй

И вдруг Фу-фу увидел в кустах что-то черное. Сыщики даже чуть не испугались. Они подошли п

На следующее утро друзья сыщики собрали всех зверей леса на большой поляне. Кис-кис расска

Друзья сыщики оказались опять на высоте, оказав добрую услугу жителям своего леса!

Воронцова Елизавета

ученица, 3 В класса.